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Ｐ．1 ふくしゅう(1)No.1

① 20 ② 40 ③ 13 ④ 26 ⑤ 3 ⑥ 7

⑦ 1 8 ⑧ 4 3

Ｐ．2 ふくしゅう(1)No.2

① 90 ② 57 ③ 8 ④ 6 2 ⑤ 5 ⑥ 15

⑦ 4 5 ⑧ 7 7 ⑨ 6 8 ⑩ 7 6

Ｐ．3 ふくしゅう(1)No.3

① 1 ② 2 5 ③ 3 7 ④ 8 4

⑤ 6 2 ⑥ 1 2 ⑦ 3 2 ⑧ 2 7

⑨ 50 ⑩ 6

Ｐ．4 ふくしゅう(2)No.1

① 200 ② 500 ③ 140 ④ 620 ⑤ 807 ⑥ 1

⑦ 3 ⑧ 1 60 ⑨ 4 25 ⑩ 2 7

Ｐ．5 ふくしゅう(2)No.2

① 7 ② 15 ③ 1 30 ④ 2 50

⑤ 6 30 ⑥ 7 5 ⑦ 8 30 ⑧ 3 30

⑨ 7 35 ⑩ 7 18

Ｐ．6 ふくしゅう(2)No.3

① 2 ② 3 ③ 1 20 ④ 1 9

⑤ 8 20 ⑥ 7 2 ⑦ 2 60 ⑧ 2 20

⑨ 2 20 ⑩ 2 45

Ｐ．7 まきじゃくNo.1

① 1 ② ( )ァ ウ

v1.0   2011.1016



309－2　小3ＳＳ長いものの長さのはかり方
－2－

Ｐ．8 まきじゃくNo.2

① ( 30cm ) ( 1m20cm ) ② ( 75cm ) ( 1m35cm )

③ ( 1m80cm ) ( 2m40cm ) ④ ( 3m60cm ) ( 4m85cm )

⑤ ( 5m85cm ) ( 6m40cm )

Ｐ．9 まきじゃくNo.3

① ( 9m65cm ) ( 10m40cm ) ② ( 12m90cm ) ( 13m45cm )

③ ( 14m95cm ) ( 15m40cm ) ④ ( 7m74cm ) ( 8m4cm )

⑤ ( 4m60cm ) ( 5m15cm )

Ｐ．10 道のりときょりNo.1

1 ① 400 300 700 答え ( 700m ) ② 答え ( 500m )

2 ① 2000 ② 3 ③ 1 300 ④ 3600

Ｐ．11 道のりときょりNo.2

1 ① 答え ( 1000m ) ② 答え ( 1400m ) ( 1km400m )

③ 答え ( 400m )

2 ① 5000 ② 8 ③ 4 650 ④ 5080

Ｐ．12 道のりときょりNo.3

1 ① 答え ( 1360m ) ( 1km360m ) ② 答え ( 1km40m ) ( 1040m )

③ 答え ( 320m )

2 ① 7000 ② 9 ③ 3 820 ④ 1020

Ｐ．13 道のりときょりNo.4

1 答え ( 1km200m )

2 ① 1 200 ② 1 760 ③ 6 80 ④ 3400

⑤ 5030

3 ① ( 1km200m ) ② ( 1km200m )

ァ イ ァ イ

ァ イ ァ イ

ァ イ

ァ イ ァ イ

ァ イ ァ イ

ァ イ
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Ｐ．14 道のりときょりNo.5

1 答え ( 1km400m )

2 ① 9000 ② 7 ③ 4 180 ④ 2 50 ⑤ 1080

3 ① ( 1km100m ) ② ( 1km400m )

Ｐ．15 長さのたんいNo.1

1 ① ( cm ) ② ( mm ) ③ ( km ) ④ ( m )

⑤ ( cm ) ⑥ ( m ) ⑦ ( km ) ⑧ ( mm )

2 ① cm ・ キロメ－トル

② km ・ メ－トル

③ mm ・ センチメ－トル

④ m ・ ミリメ－トル

【まとめの問題】第1回(1/3)

1 ① ( 1m20cm ) ② ( 8m70cm ) ③ ( 14m85cm )

2 ( ) と ( )

【まとめの問題】第1回(2/3)

3 ① ( mm ) ② ( m ) ③ ( cm ) ④ ( km )

4 ① 3 ② 6 400 ③ 5080 ④ 9000

【まとめの問題】第1回(3/3)

5 ① ( 1410m ) ( 1km410m ) ② ( 1km ) ( 1000m )

③ ( 410m )

6 [式] 200＋600＋300＝1100 答え ( 1km100m )

【まとめの問題】第2回(1/3)

1 ① ( 1m25cm ) ② ( 4m50cm ) ③ ( 13m90cm )

2 ( ) と ( )

イ ウ

ウァ
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【まとめの問題】第2回(2/3)

3 ① ( cm ) ② ( km ) ③ ( m ) ④ ( mm )

4 ① 5000 ② 6 900 ③ 2 ④ 7050

【まとめの問題】第2回(3/3)

5 ① ( 1400m ) ( 1km400m ) ② ( 1km80m ) ( 1080m )

③ ( 320m )

6 [式] 300＋500＋400＝1200 答え ( 1km200m )

ウァ
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